

10 ИЮН 1977

ВЕЧЕРНЯЯ КОСМОНАВТИКА

ДУШОЙ ИСПОЛНЕННЫЙ ПОЛЕТ

Группа артистов балета Большого театра вылетела сегодня в Париж.

Советские артисты выступлений — фрагменты из спектаклей традиционного летнего Большого театра и концертов, которые проводятся под открытым небом в Квадратном дворе Лувра. Они открывают этот смотр искусств. В программе

ная артистка РСФСР Н. Сорокина, заслуженные артисты РСФСР А. Лавренюк, В. Лагунов, С. Радченко.

В афишу летнего праздника включен также балет «Иван Грозный» на музыку С. Прокофьева. Этот спектакль поставил на сцене Парижского Нацио-

нального оперного театра народный артист СССР Ю. Григорович в оформлении народного художника СССР С. Вирсаладзе. Во время фестиваля балет будет идти под фонограмму, запись которой в содружестве с французскими музыкантами осуществил народный артист РСФСР дирижер А. Жюрайтис.

«Иван Грозный» пользуется большим успехом у французской публики. А впереди — новая совместная работа: советская постановочная группа, создавшая этот спектакль, вновь приглашена в Национальный оперный театр. Парижан ждет встреча с балетом С. Прокофьева «Ромео и Джульетта».